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Нацрозвідці США дали команду перевірити
інформацію про 40 біолабораторій в Україні, –
NYP

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Директорка Національної розвідки США Тулсі Габбард заявила про перевірку понад 120 біологічних
лабораторій за межами Сполучених Штатів, зокрема близько 40 об’єктів в Україні, які протягом багатьох
років фінансувалися коштом американських платників податків. Про це повідомляє американське
видання New York Post.

За словами Габбард, її команда планує встановити місце розташування цих лабораторій, з’ясувати, з
якими патогенами вони працюють та які дослідження там проводяться. Вона наголосила, що метою є
припинення потенційно небезпечних експериментів, які можуть становити загрозу для здоров’я людей у
світі.

У розвідці США зазначили, що відповідні лабораторії розташовані більш ніж у 30 країнах. Частина з них
раніше фінансувалася через програми Міністерства оборони США, пов’язані з ліквідацією зброї
масового ураження після завершення холодної війни.

Окремо в американській розвідці звернули увагу на понад 40 лабораторій в Україні, які, за їхніми
словами, можуть бути вразливими через війну, розв’язану Росією.

Також в Управлінні директора національної розвідки заявили, що складна система фінансування через
гранти та підрядників ускладнює контроль за дослідженнями та не дозволяє повністю відстежувати
характер робіт, які виконуються у таких центрах.

https://nypost.com/2026/05/11/us-news/dni-tulsi-gabbard-probes-us-funding-to-more-than-120-biolabs-abroad/


У відомстві додали, що деякі клінічні випробування та наукові програми, які проводяться в цих
лабораторіях, викликають питання щодо безпеки, етики та фінансового контролю.

Водночас адміністрація колишнього президента США Джо Байдена раніше заперечувала існування
американських "біологічних або хімічних лабораторій" в Україні, називаючи подібні заяви елементом
російської та китайської пропаганди.

Натомість представники нинішньої адміністрації Дональда Трампа стверджують, що попередня влада
нібито применшувала масштаби участі США у фінансуванні закордонних біологічних досліджень.

Міністр оборони США Піт Гегсет заявив, що команда Трампа зараз переглядає програми, пов’язані з
фінансуванням закордонних досліджень, які могли мати ризики для безпеки.

Підготував: Сергій Дага
ТЭГИ:

Україна
біолабораторії
розвідка США
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донатить на ЗСУ: «Флавакор»
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армії 24 млн грн на тендері» 17:35

Происшествия «В Одесской обл.
мужчина напал с ножом на военных
ТЦК: двое в тяжелом состоянии»
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